

老路灯“退役”，换上新LED节能灯

市区LED光源节能改造工程启动，将改造2万余盏路灯，预计8月底完工

本报5月11日讯(记者 秦雪丽 通讯员 田晓平) 记者从市城管局市政处了解到，今年市区路灯LED光源节能改造工程已经全面展开，改造路灯共2万余盏，预计8月底完工，改造完成后将大大改善烟台路灯照明情况。

据了解，今年路灯LED改造范围较大，东起滨海东路与港城东大街交叉口，西至同三高速收费站，南起机场路最南端(东珠岩村口)，北至芝罘岛。主要有市区7.5米单臂灯、半高杆、高杆路灯，南山隧道、璜山隧道隧道灯，街巷1米灯具以及市区部分主次干道路灯(未换成LED路灯的路段)，涉及路灯2万余盏，届时市政处负责范围内的路灯将全部

更换为LED路灯(之前部分已经换为节能灯的此次不再更换)。

此次改造工程计划分三个阶段进行，第一阶段主要将7.5米马路弯灯全面换新，累计2700余套；第二阶段主要改造主次干道路灯、隧道灯、高杆灯。其中7.5米马路弯灯的旧灯头为250W钠灯，更换后新灯头采用120W LED新光源；隧道灯和高杆灯分别采用120W和300W LED新光源；第三阶段改造街巷1米灯具。此次更换的新光源每盏灯安装智能控制芯片，即加入半功率运作技术，具体为路灯夜间亮5小时后，自动进入功率减半模式，大大节约能源。

据路灯所副所长陈安介

绍，以前烟台市路灯光源主要采用钠灯、汞灯、节能灯，LED光源是近几年新兴科技产物，越来越被大家认可，近五年部分道路已陆陆续续更换成LED路灯，包括二马路、观山路、机场路、环山路、滨海中路、滨海北路、黄金顶隧道、五卒山隧道、东口隧道，累计改造达3900余套。从使用情况来看，LED新光源，具有光效高、能耗低、使用寿命长、显色性好等优点，此次改造工程将原有钠灯、汞灯全面换成LED新灯头。改造完工后将大大改善烟台夜间照明情况，为烟台市容市貌增添光彩。

截至目前已改造完成7.5米马路弯灯2100盏、高杆灯350盏、街巷1米灯具350盏，主



路灯维修工人站在高空作业车上更换LED新灯头。 通讯员供图

次干道路灯1150盏。隧道灯368盏已全部改造完工。工作人员提醒广大市民及过往车

辆，在途经施工路段期间，注意减速慢行或绕行，注意自身安全。

走，拿着过期药品去换新药品

2016年度家庭过期失效药品集中定点回收活动启动

本报5月11日讯(记者 秦雪丽 通讯员 夏天棋) 记者从市食药监获悉，2016年度家庭过期失效药品集中定点回收活动将于5月14日(本周六)在芝罘屯路烟台漱玉平民大药房医药商城店举行，市民并可凭过期药品在漱玉平民店内等价兑换代金券，市食药监工作人员将现场提供咨询

服务。

随着药品分类管理制度的深入实施，当市民感冒有“头疼脑热”等小症状，往往习惯到药店选购非处方药，不少市民家中都备有小药箱。但病愈后一些药品就不再使用，久而久之，家中就会积攒不少过期失效药品。这些药品的存在，可能会因疏忽大意使用而

贻误了病情，如果随意丢弃药品，也会给药贩子违法回收药品提供了可趁之机。

为有效防止家庭过期失效药品流入社会，遏制非法收购药品不法行为，烟台市食品药品监督管理局已连续多年组织全市定点药店开展过期药品回收活动，进一步提高市民安全合理用药意识。2016年

度家庭过期失效药品集中定点回收活动将于5月14日(本周六)在芝罘屯路烟台漱玉平民大药房医药商城店举行，值得一提的是，活动期间，至漱玉平民大药房医药商城店前88名递交过期失效药品的市民均可获赠包含家庭常用药品的健康小药箱一个。

现场，市食品药品监督管

理局还将解答市民有关用药咨询，并免费发放环保手提袋。同时，市民可凭过期药品在漱玉平民店内等价兑换代金券，例如10元的过期药品可兑换10元代金券。每月1日、11日、21日，市民凭过期药品都可到漱玉平民大药房下属连锁门店等价兑换代金券，用来购买新药。

白沙溪邀您共赴5月20日烟台茶博会

“金银花黑茶”首次亮相烟台市场



白沙溪带来新品——金银花黑茶

从边疆地区少数民族的“生命之饮”，到普通大众的“健康之饮”，黑茶，凭借一股浓厚

的健康味得到人们的认可与喜爱。将于5月20日到23日在烟台国际博览中心召开的烟台春季茶博会上，除普洱、绿茶、白茶、红茶、台湾茶等大牌驾到外，具体保健功能的黑茶也将重磅出击：白沙溪、晋丰厚安化黑茶、梧州茂圣六堡茶、湘益茯茶等黑茶品牌一应俱全。其中，中国黑茶标志性品牌——白沙溪将带来年度黑茶新品——金银花黑茶，首款含有中草药类的安化黑茶，让喜欢黑茶的您有更多的选择！

清热解毒去火的黑茶——金银花黑茶

作为湖南省安化黑茶的龙头企业，白沙溪一直致力于将最好的黑茶奉献给消费者。茶博会上，白沙溪将携今年四月份新推出的产品“金银花黑茶”首次亮相烟台市场。据悉，该款新品是白沙溪推出的首款含有中草药类的安化黑茶，选用安化一级黑毛茶与雪峰山区野生金银花拼配精制而成，除了具有安化黑茶的保健功效外更有

金银花所独有的清热、解毒、去火的功效。最适合春夏季节气候干燥上火的人士饮用。茶博会现场，白沙溪将带来荣获首届“中华好茶”的5301芽尖茶、江山情茯砖茶、千两饼、天茯茶、天尖茶以最优惠的价格奉献给广大烟台消费者。

紫砂陶瓷艺术大放异彩

展会上，将有来自宜兴的50多位紫砂名家、30余位陶瓷大师组团前来，带来的作品既

有颇具时尚现代感的新生作品，也有成熟完美的老一辈大师级作品。韩国茶器、日本柴田陶器、日本铁壶、台湾柴烧、景德镇陶瓷、龙泉青瓷、德化瓷等精美茶器，也将盛装出席。当然，具有浓厚中国风意蕴的根雕艺术品、红木家具也将亮相。

5月20日-23日，烟台国际博览中心，欢迎优秀的茶企和茶人、茶友来到茶博会现场，与全国乃至世界的茶人，以茶会友、煮茶论道。咨询电话：13573856320